



USAID

NGA POPULLI AMERIKAN
OD AMERIČKOG NARODA

STREETLAW INC



FONDACIONI KOSOVAR PER SHQERETI CIVILE
KOSOVAR CIVIL SOCIETY FOUNDATION



AKADEMIJA ZA LIDERSTVO U ZAJEDNICI – KOHORTA U PRIZRENU

POZIV ZA SVE MLADIĆE I DEVOJKE UZRASTA OD 18-24 GODINA

Postani deo **Akademije za Liderstvo u Zajednici**, šestonedeljnog programa koji će vas pripremiti da se **organizujete i angažujete za pozitivne promene** u vašoj zajednici.

Program Akademije pruža obuke i stručnu pripremu kroz radionice, sastanke i praktičan rad, koji vam omogućavaju da razvijete veštine organizacije i sprovođenja inicijativa u zajednici, kao i da izgradite mrežu sa drugim aktivistima i profesionalcima. To je posebno iskustvo koje se stiče uz pomoć trenera sa dokazanim znanjem i iskustvom.

GDE I KADA ĆE SE ODRŽATI AKADEMIJA?

Četvrta kohorta Akademije biće održano u Prizrenu i trajće šest nedelja, od novembra do decembra 2024. godine.

KO MOŽE DA SE PRIJAVI?

Pozivaju se svi mladi i mlade od 18 do 24 godine sa Kosova da se prijave za ovu transformativnu priliku. Uzimajući u obzir mesto gde će se održati Akademija, prednost će imati podnosioci prijava koji dolaze iz regiona Prizrena (opština Suva Reka, opština Mališevo, opština Dragaš i opština Mamuša).

Program je namenjen mladima koji žele da prošire znanje i veštine da doprinose unapređenju svoje zajednice, bilo u školi, naselju ili lokalnim organizacijama. Zainteresovani podnosioci prijava treba da budu spremni i motivisani da učestvuju i završe program Akademije, takođe koristeći mogućnosti koje se pružaju nakon njenog završetka.

Istovremeno, KCSF-KFCD podstiče rodnu i etničku inkluziju.

KAKO MOGU DA SE PRIJAVIM?

Da biste imali mogućnost da budete jedan od 25 izabranih učesnika koji će započeti novo putovanje u učenju i aktivizmu u zajednici, treba da popunite **OBRAZAC PRIJAVE**.

Prijave će biti primljene do **6. oktobra 2024. godine u 23:59 časova**.

Detaljan program Akademije biće podeljen učesnicima nakon selekcije

ZAŠTO DA SE PRIJAVIM?

Nakon završetka Akademije, bićete opremljeni znanjem o osnovnim principima demokratije i demokratskom razvoju na Kosovu, uključujući slabosti, izazove i mogućnosti za dalji razvoj, kao i ulogu građana u očuvanju i jačanju demokratije.

Bićete pripremljeni za liderstvo i aktivizam, uključujući veštine kritičkog razmišljanja, istraživanja, komunikacije, kao i za proširenje vaše mreže podržavalaca i zajednice. Naučićete kako da konceptirate i napišite inicijativu za rešavanje jednog pitanja ili potrebe u vašoj zajednici, povećanjem vašeg uverenja u veštine da donesete pozitivne promene u društvu.

Nakon završetka programa, vama će biti izdat sertifikat, razvijaćete i primenjivaćete originalne ideje za sprovođenje inicijative u vašoj zajednici.

O PROGRAMU GRAĐANSKOG ANGAŽOVANJA:

Program Građanskog Angažovanja je petogodišnja inicijativa koju sprovodi Kosovska Fondacija za Civilno Društvo (KCSF) u partnerstvu sa Agencijom za Međunarodni Razvoj Sjedinjenih Američkih Država (USAID). Cilj ovog partnerstva je da neguje kulturu aktivizma koja život u našim naseljima i gradovima čini boljim, brižnijim i sadržajnijim. Kroz svoje aktivnosti, program će realizovati niz akcija zasnovanih na tri osnovna stuba: angažovanje zajednice, povećanje među društvenog poverenja kao i proširenje i mobilizaciju novih resursa.

Kontaktirajte nas:

Za više informacija, molimo vas kontaktirajte nas na elektronskoj adresi aplikimi@kcsfoundation.org, ili na našim društvenim mrežama, na:



<https://www.facebook.com/KCSFoundation>



https://www.instagram.com/kcsf_foundation/



<https://www.linkedin.com/company/kosovar-civil-society-foundation-kcsf/>



<https://x.com/KCSFoundation>